
[image: image1.jpg]


[image: image2.jpg]


木の花だより
木の花だよりは木花地域自治区地域協議会で話し合われた内容や、地域に関連した出来事を定期的にお伝えしています。
★地域協議会が１１月２２日に開催されました！！
◆小学校校区における「放課後子供教室」について
　【放課後子供プラン（児童クラブ）】とは、共働き家庭など留守家庭のおおむね10歳未満の児童に対して生活の場などを提供する事業です。一方「放課後子供教室」は地域の方々の参画を得て、すべての子どもに放課後や週末の安全で安心な活動拠点（居場所）を確保し、様々な体験活動や学習活動を行う事業です。
これをうけて、市生涯学習課から、「平成20年度に各地区小学校に放課後子供教室を立ち上げたい。ついては、放課後子供教室運営委員3名の紹介と人材確保の協力をお願いしたい」と依頼がありました。地域協議会としては、今後も協議していくことになりました。
· 地域の安全活動について
地域には、河川の氾濫箇所や潜水橋での交通問題、声かけ事案等いろいろな危険箇所があるため、その安全対策としてこれらの場所への看板設置要望がありました。協議の結果、河川や道路関係は、それぞれの各種団体にお願いすることになりました。

◆キオビエタシャクシ（蛾）の防除について

　　それぞれの自治会で対応することになりました。

◆木花地区自治会未加入者対策について

各自治会で、未加入世帯を把握し、自治会に加入可能な世帯への働きかけについて、再度検討することになりました。
◆（仮称）地域コミュニティ税について

　　　税の使途についての研究委員会や評価委員会が設置され、検討が行われています。

★地域魅力アップ事業　【木花地区幼児フェスティバル】
学園木花台小学校体育館において幼児とその保護者を対象とした幼児フェスティバルが開催されました。
◆平成19年10月21日（日）9時30分～

◆人形劇 ・・・ 劇団 ちろりんによる『力太郎』上演
◆遊び広場 ・・・ 『リズム遊び』 『作って遊ぼう』 『手品コーナー』
『ゲームで遊ぼう』
◆サービスコーナー ・・・ ポップコーン＊ジュースのふるまい
◆子育て相談コーナー ・・・ 経験豊な各園の園長先生担当
このような楽しい催しで、約250名の幼児や保護者でにぎわいました。
木花巡回バス　12月11日から　運行開始！！

待望のコミュニティバスが皆様の地区を走っています。
[image: image3.jpg]



たくさんの乗車をお願いします！！　　　　　　　　　　　　
· 12月10日に加江田神社・姥ヶ嶽神社の宮司、巫女さんによる神事の後、盛大なセレモ
ニーを行い運行のお祝をしました。

式には、運行委員会の委員を始め、市長、市議会議員、地域の協賛企業・各種団体の方々が出席されました。また、当日は午後2時半から出発式を行いました。
　
	木花巡回バス料金の案内
· 1回乗車100円　　　　　　　　　　　
· 一般回数券、１１枚つづり1,000円
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学童回数券、15枚つづり1,000円

· 回数券の販売は、バス・事務所（木花地域センター内）で販売しています
問い合わせ　木花巡回バス運行委員会（木花地域センター内）
TEL 58－OO44


経　緯　鏡洲地区をはじめ、公共交通機関の過疎地域の要望に応えるため、平成19年7月に地域の自治会22の構成団体によるバス運行経営母体『木花巡回バス運行委員会』が設立され、運行に向けた準備が進められてきました。
運営母体　　木花巡回バス運行委員会構成団体

木花振興会・鏡洲振興会・赤木九平自治会・鏡洲上自治会・鏡洲下自治会・加江田１自治会

加江田２自治会・加江田3自治会・学園桜1自治会・学園桜2自治会・木花自治会・島山

自治会・下原自治会・宮ヶ田瀬自治会・熊野自治会・学園木花台自治会長連絡会・木花地域
婦人会・鏡洲地区婦人連絡協議会・木花地区自治公民館連絡協議会・木花鏡洲地区4校PT

A連絡協議会・木花地区青少年育成協議会・木花地区体育会　　以上22の団体です。



第5号


平成19年12月


発行　木花地域自治区地域協議会


TEL　５８－１１１１





　　


　　　　　　　　















